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الهویی در ماه‌های اخیر   سعید 
به یکی از چهره‌های بحث‌برانگیز 
فوتبال ایران تبدیل شده است؛ 
شبهه آنالیزوری که بسیاری او را نه 
به خاطر کارنامه فنی، بلکه به واسطه 
حضور رسانه‌ای و ارتباطاتش در دایره 
مربیان جدیدالورود فوتبال ایران 

می‌شناسند.
الهویی  که  است  این  واقعیت 
پیش از حضور در تیم ملی هیچ 
تجربه‌ای جدی در سطح باشگاهی 
و بین‌المللی نداشته و عملکردش 
نیز تاکنون نشان نداده که توانایی 
هدایت یا حتی طراحی برنامه‌های 
کلان برای تیم ملی را با این حجم از 

بازیکنان بزرگ داشته باشد.
 او بدون اینکه سطح بندی شده و 
میزان توانایی‌اش برای کارشناسان 
و اهل فن محرز شود، ناگهان سر 
از مهم‌ترین نیمکت فوتبال ایران 

درآورده است؛ عجیب نیست؟!
با این حال، اعتماد بی‌چون‌وچرای 
امیر قلعه‌نویی به او، باعث شده تا 
نقش الهویی در امور فنی تیم ملی 
بیش از اندازه پررنگ شود. بسیاری 
از کارشناسان معتقدند که همین 
وابستگی، تعادل کادر فنی را بر هم 
زده و موجب شده سایر مربیان با 
تجربه‌تر نقشی حاشیه‌ای پیدا کنند.

در حالی که انتظار می‌رفت تیم ملی 

با تجربه و انسجام بیشتری برای جام 
جهانی آماده شود، نشانه‌های فنی و 
تاکتیکی در بازی‌های اخیر خلاف آن 
را نشان می‌دهد که به طور قطع مغز 
متفکر قلعه‌نویی )الهویی( نقشی 

بی‌بدیل در آن داشته است.
سبک کار الهویی بیش از آنکه بر 
اساس تحلیل‌های علمی و مدرن 
کلی  نظریات  به  باشد،  فوتبال 
و دستوری شباهت دارد )تعارف را 
کنار بگذاریم او بیشتر به یک مفسر 
ورزشی می‌ماند تا یک مربی و حتی 
تئوریسین(؛ روشی که نمی‌تواند 
پاسخگوی فوتبال امروز باشد و نیاز 
است یک مربی در کنار حفظ کردن 
چند عبارت لاتین که الهویی علاقه 
زیادی به آن دارد تا شاید افکارعمومی 
را تحت تأثیر خود قرار دهد!، در 
وادی عمل نیز چهره‌ای نافذ و دارای 

اثرگذاری کامل باشد.
این فرد تا امروز حتی در سطح 
باشگاهی شایستگی واقعی خود را 
نشان نداده و مشخص نشده چه 
اندازه اثربخشی داشته که ناگهان 
اینچنین به تیم ملی فوتبال ایران 
رسیده و تبدیل به شاخه اصلی 
تفکرات سرمربی شده است. وی در 
هیچ تیمی به عنوان سرمربی یا حتی 
مربی مؤثر عملکرد قابل‌توجهی از 
او ثبت نشده و کارنامه‌اش خالی از 
موفقیت‌های فنی یا تاکتیکی قابل 

. ست تکا ا
نامبرده اکنون در جایگاهی قرار 
ر  به‌طو تش  تصمیما که  فته  گر

مستقیم بر آینده تیم ملی فوتبال 
ایران تأثیر می‌گذارد؛ جایگاهی که 
به نظر بسیاری از کارشناسان، فراتر 

از تجربه و توان واقعی اوست.
عجیب‌تر آنکه امیر قلعه‌نویی، با 
وجود در اختیار داشتن دستیارانی 
باسابقه‌تر و آشنا به فضای ملی )در 
کادر کنونی و خارج از کادر کنونی که 
نادیده گرفته شده‌اند(، تا این اندازه 

به الهویی اعتماد کرده و عملاً سکان 
امور فنی را به او سپرده است.

این تصمیم بیش از آنکه منطقی و 
حرفه‌ای به نظر برسد، نوعی ریسک 
بزرگ برای آینده تیم ملی محسوب 
می‌شود )یا به عبارتی بازی با آینده 
فوتبال ایران آن هم در جام جهانی(. 
اعتماد به مربی‌ای که حتی در سطح 
باشگاهی هم آزمون خود را پس 

سنگینی  بهای  ند  می‌توا نداده، 
برای فوتبال ایران داشته باشد و 
سرمربی تیم ملی باید از عاقبت این 
تصمیمات احساسی کاملاً آگاه باشد 
یا ارکان فدراسیون فوتبال زنگ خطر 

را برای او به صدا درآورند.
اگر این روند ادامه یابد، آینده تیم 
ملی در مسیر آماده‌سازی برای جام 
جهانی با خطری جدی روبه‌رو خواهد 

شد و مسئولیت این ناکامی بیش از 
همه بر عهده الهویی و اعتماد بیش 

از حد قلعه‌نویی خواهد بود.
تکمله: بی‌تعارف اکنون در وضعیتی 
هستیم که بیشتر الهویی از بودن در 
کادرفنی مهم‌ترین تیم ملی ورزش 
ایران به سود و منفعت می‌رسد و 
بعید است تیم ملی بهره‌ای کافی از 

حضور او برده باشد.

راز اعتماد بیش از حد به این شخص چیست؟

الهویی، بدون کارنامه با بیشترین اختیارات فنی
گزارش یک

تغییر لحظه آخری در لیست سفر به روسیه

شمسایی: بدشانسی بزرگترین حریف فوتسال است
از مهاجمی که می‌شناختیم خبری نیست

طارمی در بند نسخه ضعیف

تمرینات تیم ملی فوتسال ایران برای دو 
دیدار تدارکاتی با روسیه، از روز گذشته 
آغاز شد. وحید شمسایی سرمربی 
تیم ملی فوتسال ایران که تیمش را 
برای جام ملت‌های آسیا و مسابقات 
کشورهای اسامی آماده می‌کند، در 
خصوص شرایط تیمش گفت: »گام اول 
را در مقدماتی جام ملت‌های آسیا با 
قدرت برداشتیم، بدون گل خورده و با 
۲۶ گل زده عماً بهترین عملکرد را بین 
تمام تیم‌های آسیایی داشتیم و حالا 
تمرکزمان روی بازی دوستانه با روسیه، 
مسابقات کشورهای اسامی و بعد هم 
جام ملت‌هاست. البته اگر بدبیاری‌ها 
بگذارند. من اهل بهانه‌جویی نیستم، 
اگر ضعفی باشد قبول می‌کنم، اما واقعاً 
این حجم از بدشانسی خسته‌کننده 
شده. هر تورنمنتی می‌رویم، یک اتفاق 
عجیب می‌افتد. وقتی تازه هدایت تیم 

را گرفتم، در دوران قرنطینه و کرونا با 
سختی به جام ملت‌های کویت رفتیم 
و با نتایج عالی به فینال رسیدیم. در 
فینال مقابل ژاپن بازی‌ای را باختیم 
که به اذعان کارشناسان باید حداقل با 
چهار گل اختاف می‌بردیم. بزرگترین 
رقیب ما در حال حاضر بدشانسی 
است. من و کادرفنی و بازیکنان تلاش 
می‌کنیم در دو دیدار مقابل روسیه 
باشیم و  را داشته  بهترین عملکرد 
از اعتبار فوتسال ایران دفاع کنیم. 
مهم‌ترین حریف ما بدشانسی است و 
قبل از هر تورنمنتی باید این حریف را 

شکست بدهیم!«
شمسایی از وضعیت مصدومیت بازیکنان 
کلیدی خود نیز گلایه کرد: »وقتی 
می‌خواستیم برویم جام ملت‌های 
تایلند، بهترین بازیکن تیم مصدوم شد، 
پروازها به دلیل ترور اسماعیل هنیه 
تعطیل شد و تا مرز حذف از مسابقات 
پیش رفتیم. کار به جایی رسید که 
تصمیم گرفتیم از تهران تا وان ترکیه با 
اتوبوس برویم! به زحمت توانستیم یک 

پرواز هماهنگ کرده و در مسیر برعکس 
حرکت کنیم، یعنی اول رفتیم آنکارا، بعد 

از آنجا رفتیم بانکوک.«

یکی از مسائل بزرگ تیم ملی که این 
روزها در کنار مشکلات در ساختار دفاعی 
توجهی  آن  به  تیم  بزرگ  مشکلات  و 
نمی‌شود، افت فاحش ستاره اصلی تیم 
در سال‌های اخیر یعنی مهدی طارمی 
ــوس  ــدازه دوران کارل ــه ان ــر ب ــه دیگ ــت ک اس
کی‌روش، دراگان اسکوچیچ یا روزهای 
ابتدایی حضور امیر قلعه‌نویی در تیم 
ملی، گره بازی‌ها را برای تیم ملی باز 
نمی‌کند. آخرین فصل حضور طارمی 
در پورتو، با افت نسبی این ستاره گلزن 
همراه بود و انتقال به اینتر علی‌رغم 
اینکه لحظات ویژه‌ای را در دوران حرفه‌ای 
این بازیکن از جمله گلزنی مقابل میان 
و حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا 
رقم زد، منجر به نیمکت‌نشینی مداوم 
طارمی شد. همین نیمکت‌نشینی مداوم، 
فرم مطلوب  از  تا طارمی  باعث شد 
همیشگی خود در ترکیب تیم ملی فاصله 

بگیرد. این نیمکت‌نشینی با وجود گلزنی 
در بازی‌های ابتدایی حضور در لیست 
تداوم  این فصل نیز  المپیاکوس، در 
پیدا کرده است؛ به این اتفاقات، تأخیر 
به  پیوستن  و  جدید  تیم  انتخاب  در 
المپیاکوس در روزهای پایانی پنجره نقل 
و انتقالات را هم اضافه کنید تا کلکسیون 
حرفه‌ای  دوران  در  نامطلوب  اتفاقات 

ــود. ــل ش ــی تکمی ــدی طارم مه
طارمی که نتوانسته در کافا و آخرین دیدار 
تدارکاتی تیم ملی برابر روسیه گلزنی کند، 
در مسابقه با روسیه یکی از ضعیف‌ترین 
عملکردهای شخصی خود را داشت و به 
هیچ عنوان نتوانست جای خالی سردار 
آزمون در خط حمله تیم ملی را پر کند. 
او در این بازی، با ۲۴ لمس توپ کمترین 
لمس توپ را بین بازیکنان حاضر در زمین 
ثبت کرد و نتوانست هیچ موقعیتی برای 
هم‌تیمی‌های خود خلق کند. آماری که 
ــال  ــینی در فوتب ــد نیمکت‌نش ــان می‌ده نش
باشگاهی، به طور جدی روی کیفیت 
ــر گذاشته و  طارمی در فوتبال ملی نیز اث
برای بهبود عملکرد خط حمله تیم ملی، 

نیاز به نسخه‌ای بهتر و آماده‌تر از مهدی 
طارمی داریم تا در جام جهانی، خط 

حمله تیم دچار مشکل نشود.
سوژهنقل قول

بازی‌های مرحله پلی‌آف مقدماتی جام 
جهانی در آسیا با جذابیت زیادی پیگیری 
شد و حالا تیم‌ امارات، بیش از سایر 
تیم‌های آسیایی در آستانه صعود به جام 
جهانی برای نخستین بار از جام جهانی 

۱۹۹۰ قرار گرفته است.
 

ماراتن تماشایی عمان و امارات در دوحه
عمان که در بازی اول توانسته بود از قطر 
میزبان یک امتیاز بگیرد، با هدف کسب 
پیروزی در این بازی و صعود به جام جهانی 

برای نخستین بار پا به مسابقه گذاشت 
و در دقیقه ۱۲، روی گل به خودی مدافع 
امارات به گل نخست خود رسید. با توجه به 
رویکرد کارلوس کی‌روش و تفکرات دفاعی 
این سرمربی نام‌آشنا و باتجربه، عمان پس 
از این گل روی به بازی تدافعی آورد و توانست 
نیمه اول را به سامت رد کند. در نیمه 
دوم اما شاگردان کازمین اولارو در رومانی، 
عملکرد بهتری داشتند و ابتدا موفق به 
کسب یک پنالتی شدند که علیرضا فغانی 
داور مسابقه پس از بازبینی آن را رد کرد. 
امارات اما روی دو ارسال از سمت چپ، 
توسط وینیسیوس مالونی و کایو به گل رسید 
تا بازگشت بزرگ این تیم در جو جذاب 
ورزشگاه جاسم بن حمد دوحه تکمیل 

شود. در ادامه بازی عمان فرصت‌های 
فوق‌العاده‌ای برای جبران نتیجه داشت اما 
درخشش خالد عیسی دروازه‌بان امارات، 
مانع از تکمیل شدن کار بزرگ کارلوس 
کی‌روش و شاگردانش شد. عمان برای 
زنده نگه داشتن رؤیای اولین صعود به جام 
جهانی، باید منتظر باشد تا امارات مقابل 
قطر با اختلاف یک گل یا بیشتر به پیروزی 
برسد تا با حضور در پلی‌آف، شانس صعود 
خود را زنده نگه دارد؛ پلی‌آفی که مقابل 
بازنده دیدار عربستان و عراق برگزار خواهد 
شد و برنده آن، به پلی‌آف بین قاره‌ای صعود 
می‌کند. امارات نیز برای دومین صعود به 
جام جهانی پس از جام ۱۹۹۰ ایتالیا، فقط 

نیاز به کسب یک مساوی از قطر دارد. 

 رؤیای اندونزی؛ شاید وقتی دیگر
پلی‌آف  شنبه  روز  بازی  دومین  در 
مقدماتی جام جهانی در منطقه آسیا، 
اندونزی برای زنده نگه داشتن آخرین 
امیدهای صعود به مصاف عراق رفت. 
شاگردان پاتریک کلایورت که در اولین 
بازی خود مقابل عربستان متحمل 
شکست سه بر دو شده بودند، چاره‌ای 
جز پیروزی در این بازی نداشتند اما عراق 
در این بازی درگیرانه، پربرخورد و جنجالی 
موفق عمل کرد. در نیمه دوم، زیدان 
اقبال، لژیونر عراقی باشگاه اوترخت 
هلند که سابقه بازی در منچستریونایتد 
را هم دارد، با یک شوت زمینی دقیق 
تبدیل به تعویض طلایی گراهام آرنولد 

شد و عراق در پایان این بازی که دقایق 
پایانی آن با اعتراض هواداران و بازیکنان 
اندونزی به جنجال کشیده شد، با 
نتیجه یک بر صفر به پیروزی رسید. 
اندونزی با این شکست، شانس صعود 
به جام جهانی پس از اولین صعود در 
سال ۱۹۳۸ را از دست داد. بلیت مستقیم 

جام جهانی، به برنده دیدار حساس و 
تماشایی روز سه‌شنبه عراق و عربستان 
در جده خواهد رسید. با توجه به گل زده 
بهتر عربستان مقابل اندونزی، شاگردان 
رنار برای صعود به سومین جام جهانی 
متوالی، نیاز به کسب یک تساوی مقابل 

عراق دارند. 

کار بزرگ کی‌روش تکمیل نشد

عراق و عربستان در نبرد نهایی
فوتبال آسیا

در 10 تقابل اخیر تیم ملی ایران با 
تیم‌هایی از جمع ۵۰ تیم نخست 
رده‌بندی فیفا، کارنامه‌ای حاصل شده 
که بیش از هر چیز نشان‌دهنده‌ 
فاصله فوتبال ملی ما با سطح 
اول جهان است: ۲ برد، ۳ تساوی 
۱۶ گل  ۱۱ گل زده و  و ۵ شکست، با 
خورده؛ آماری که نسبت گل منفی 
و میانگین کمتر از یک امتیاز در 
هر بازی را به ثبت می‌رساند. در 
دوران دراگان اسکوچیچ، ایران دو 

بار برابر تیم‌های سطح بالای آسیا 
قرار گرفت: شکست ۲–۰ مقابل 
کره‌جنوبی در مقدماتی جام جهانی 
و باخت ۲–۱ به الجزایر در دیداری 
دوستانه؛ دو مسابقه‌ای که ضعف 
در مالکیت توپ و انتقال از دفاع 
به حمله را آشکار کرد. تیمی که در 
آسیا مقتدر بود، در اولین سنجش 
با  جدی‌اش متزلزل نشان داد. 
بازگشت کارلوس کی‌روش، انسجام 
دفاعی در دو تقابل سخت با اروگوئه 

و سنگال دوباره به تیم برگشت، اما 
جام جهانی ۲۰۲۲ قطر نشان داد که 
این چهارچوب هنوز برای عبور از 

سطح جهانی کافی نیست.
 شکست سنگین ۶–۲ برابر انگلیس 
نه‌تنها از فاصله فنی بلکه از ناتوانی 
در کنترل ریتم بازی حکایت داشت. 
همان  در  ولز  برابر   ۰ –۲ پیروزی 
تورنمنت اما حاصل سازمان‌دهی 
دقیق، پرس هدفمند و اجرای درست 
برنامه‌ بازی در نیمه دوم بود، شاید 

یکی از معدود بازی‌هایی که تیم 
ملی در آن برتری فنی و ذهنی خود 
را تحمیل کرد. با این حال، باخت 
۱–۰ به امریکا در همان مرحله، نشانه‌ 
ضعف در خلق موقعیت در دیدارهای 

تحت فشار بود.
دوران امیر قلعه‌نویی با دو دیدار 
برابر روسیه و یک پیروزی ارزشمند 
۲–۱ مقابل ژاپن در جام ملت‌های 
آسیا همراه شد؛ اما دوباره همان 
ایراد همیشگی در دفاع انتقالی و 

فاصله خطوط، مقابل روسیه تکرار 
شد. از آخرین پیروزی ایران برابر 
تیمی با رتبه زیر ۵۰ فیفا )ژاپن( 
بیش از هشت ماه گذشته و روند 
عملکرد تیم ملی برابر رقبا‌ی تراز 
اول هنوز قانع‌کننده نیست. تیم 
ملی نیازمند بازتعریف فلسفه‌ بازی، 
جسارت تاکتیکی و برنامه‌ روشن برای 
مواجهه با تیم‌هایی است که فوتبال 
را نه با احساس، بلکه با ساختار و 

جزئیات پیش می‌برند.

۳ برد در ۱۰ مسابقه 
مقابل تیم‌های برتر دنیا

 کابوس تقابل 
با بزرگان 

  آخرین تمرین ملی‌پوشان 
برای جدال با تانزانیا 

 بازیکنان تیم ملی فوتبال دیروز)یکشنبه ۲۰ مهر( با 
حضور در سالن بدنسازی هتل محل اقامت خود به 
تمرین پرداختند. این تمرین در دو گروه و با نظارت 
کامل امیر قلعه‌نویی برگزار شد. عصر دیروز بازیکنان 
تیم ملی با حضور در باشگاه النصر تمرینات تاکتیکی 
خود را برای دیدار برابر تانزانیا آغاز کردند. بازیکنان 
تیم ملی پیش از حضور در تمرین، در نشست فنی 
سرمربی تیم ملی شرکت کردند. نشست خبری 
سرمربی تیم ملی فوتبال فردا ساعت ۱۹:۳۰ برگزار 
خواهد شد. پس از نشست فردا، آخرین جلسه 
تمرینی تیم ملی در ورزشگاه الشباب دبی برگزار 

خواهد شد.
 

تدارک ویژه تانزانیا برای جدال با ایران
 تیم‌های ملی فوتبال ایران و تانزانیا در یک دیدار 
تدارکاتی، روز سه‌شنبه ۲۲ مهر از ساعت ۱۸:۳۰ به 
وقت تهران در شهر دبی به مصاف هم خواهند 
رفت. طبق اعام رسانه‌های تانزانیا، اعضای تیم 
ملی فوتبال این کشور فرودگاه دارالسام را به مقصد 
امارات ترک کرده‌اند تا دو روز پیش از بازی با ایران 
وارد کشور میزبان شوند. پیش‌تر نیز فدراسیون 
فوتبال تانزانیا اجازه خروج هیچ یک از بازیکنان 
دعوت شده به تیم ملی را نداده بود تا این تیم با 
تمام قوا در دیدار مقابل ایران حاضر شود. این اقدام 
مسئولان فوتبال تانزانیا باعث شده تا علاقه‌مندان 
فوتبال در این کشور نسبت به تصمیم فدراسیون در 
مورد بازیکنان اعتراض کنند. آنها بر این باورند که 
در شرایط کنونی، مسابقات باشگاهی باید اولویت 
بیشتری نسبت به دیدارهای ملی داشته باشد. لازم 
به ذکر است که این دیدار، دومین بازی ایران در 
فیفادی جاری خواهد بود. در بازی نخست شاگردان 
امیر قلعه‌نویی شامگاه جمعه ۱۸ مهر در ورزشگاه 
ولگوگراد آره‌نا با نتیجه ۲ بر یک مغلوب تیم ملی 

روسیه شده بودند.
 

بررسی آخرین وضعیت بازسازی 
آزادی 

 آخرین وضعیت نوسازی مجموعه ورزشی آزادی 
صبح روز گذشته )یکشنبه ۲۰ مهر ماه( در نشستی 
با حضور وزیر ورزش و جوانان، مسئولان قرارگاه 
خاتم‌الانبیا و شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی بررسی شد. مهم‌ترین موضوع مورد بحث 
در این جلسه، حرکت منسجم‌تر برای تسریع 
بخشیدن به عملیات بازسازی مجموعه بود که از 
سوی دکتر احمد دنیامالی تأکید ویژه‌ای به آن شد. 
طبق آخرین آمارهای اعلام شده، کار بازسازی این 
مجموعه تاکنون ۴۷ درصد پیشرفت فیزیکی داشته 
است. بر اساس این گزارش، وزیر ورزش وجوانان 
پیش‌تر خبر داده بود که تلاش‌ها بر این است تا 
پیش از اتمام سال‌جاری ورزشگاه آزادی برای برگزاری 

بازی‌های فوتبال آماده شود.
 

 اردوی امیدها 
زودتر به پایان می‌رسد

 با وجود اعام قبلی برای ادامه‌دار بودن اردوی تیم 
امید ایران تا تاریخ 22 مهرماه، اما امید روانخواه 
سرمربی تیم زیر 23 سال ایران تصمیم به پایان اردو 
دو روز زودتر گرفت تا به باشگاه‌های لیگ برتری کمک 
کند. با توجه به اینکه باشگاه‌ها بازیکنان خود را در 
اختیار تیم امید قرار دادند و مسابقات لیگ برتر از روز 
جمعه ادامه پیدا می‌کند، روانخواه در راستای تعامل 
با باشگاه‌های لیگ برتر تصمیم گرفت امشب و بعد از 
بازی دوستانه با سپاهان به اردوی تیمش پایان بدهد 
و بازیکنان از فردا به تمرینات تیم‌های باشگاهی خود 
اضافه شوند. سرمربی تیم امید از ابتدای حضور روی 
نیمکت این تیم بر تعامل با سرمربیان تیم‌های لیگ 
برتری تأکید کرده و حالا با پایان اردوی تیمش زودتر از 
موعد در حالی که فیفادی ادامه دارد، گامی رو به جلو 

در این خصوص برداشت.
 

 درخواست اینفانتینو 
برای حمایت از جام جهانی 

 جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون بین‌المللی فوتبال 
)فیفا(، روز جمعه در کنار مارک کارنی، نخست‌وزیر 
کانادا، دیدار دوستانه میان تیم‌های ملی کانادا و 
استرالیا را که با پیروزی ۱–۰ استرالیا به پایان رسید، 
از نزدیک تماشا کرد. این حضور بخشی از تلاش او 
برای تبلیغ و آماده‌سازی میزبانی کانادا از جام جهانی 
فوتبال ۲۰۲۶ بود. دو شهر تورنتو و ونکوور در حال 
آماده شدن برای میزبانی چند دیدار از این رقابت‌ها 
هستند؛ مسابقاتی که با حضور دو شریک سیاسی 
کانادا یعنی ایالات متحده و مکزیک برگزار می‌شود. 
این نخستین دوره جام جهانی است که در سه کشور 
مختلف میزبانی خواهد شد و در فاصله ۱۱ ژوئن تا 
۱۹ ژوئیه ۲۰۲۶ برگزار می‌شود. اینفانتینو در بیانیه‌ای 
رسمی که فیفا منتشر کرد، گفت: »این جام جهانی 
است و من با نخست‌وزیر کانادا توافق کردم که کل 
کشور باید در این رویداد بزرگ سهیم باشد؛ از طریق 
ایجاد فضاهایی برای گردهمایی هواداران در تمامی 
شهرها و مناطق و همچنین تشویق مدارس برای 
مشارکت در این فضای پرشور. می‌خواهیم هر شهروند 
کانادایی شور و هیجان جام جهانی را احساس کند و با 
اشتیاق در برنامه‌ها و فعالیت‌های مرتبط با آن شرکت 
نماید.« اینفانتینو پس از پایان بازی در شهر مونترال 
نیز با بازیکنان تیم ملی کانادا دیدار و گفت‌وگو کرد و 
قرار است در ماه آوریل آینده در شهر ونکوور نشست 

عمومی کنگره فیفا را برگزار کند. 

دوشنبه   21 مهر 1404  شماره 7949


